





Газета Тумэньцзян 두만강신문 TUMEN RIVER DAILY 図們江新聞 2020年9月11日 星期五 农历庚子年七月廿四 第4166期 社长: 尹升山

> 珲春暨图们江 下游地区天气预报

今天白天到夜间:多云, 有小雨,偏东风2~3级,最 高气温 20℃,最低气温 15℃。空气污染气象等级 预报:1级,紫外线等级:2 级。

详情请拨打电话:12121

提升海洋经济发展水平 推动海洋产业集聚发展

巴音朝鲁景俊海江泽林会见郑建邦及民革企业家代表一行

副书记、省政府省长景俊海,吉林 业家代表一行。 省政协主席江泽林在珲春市会见

本报讯(缪友银)9月9日晚, 揭牌仪式的全国政协副主席、民革 示范区设立给予吉林的支持和帮 吉林省委书记巴音朝鲁,吉林省委 中央常务副主席郑建邦及民革企 助表示衷心感谢。

大会暨珲春海洋经济发展示范区 革中央为推动珲春海洋经济发展 路,

巴音朝鲁说,今年5月,国家 巴音朝鲁代表省委、省政府, 正式批准设立吉林珲春海洋经济 了来吉林省出席民革企业家助力 对郑建邦及民革企业家一行的到 发展示范区。我们将按照"内外 珲春海洋经济合作发展投资促进 来表示热烈欢迎,对全国政协和民 一体、跨境合作、港区联动"的思

国内统一刊号CN22-0012 邮发代号11-60 E-mail:tumenjiangbao@163.com

深度融入"一带一路"大力发展海洋经济 加快实现全面振兴

民革企业家助力珲春海洋经济合作发展投资促进大会暨珲春海洋经济发展示范区揭牌仪式举行 郑建邦巴音朝鲁讲话 景俊海主持 江泽林出席

◇设立珲春海洋经济发展示范区,是深入贯彻落实习近平总 书记关于东北振兴重要指示精神的重大举措,充分体现了中央对 吉林工作的高度重视,是新时代吉林改革开放、振兴发展进程中的 一件大事。

◇站在新的历史起点,我们要深入贯彻落实习近平总书记视 察吉林时的重要讲话重要指示精神,牢牢把握共建"一带一路"历 史机遇,内外一体、跨境合作、港区联动,尽快把珲春海洋经济发展 示范区打造成为图们江区域海洋产业集聚中心、港航物流集散中 心、临港产业制造中心、跨境国际贸易中心和对外开放合作中心。

省政协主席江泽林出席。

经济发展示范区揭牌。

大会的召开表示热烈祝贺。他说, 府的有力领导下,吉林振兴发展优全方位振兴取得新突破。 势日益突出,营商环境不断优化,

资

巴促

音进

朝大

鲁景暨

俊珲

海春

会海

见洋

出经

席济

民发

革展

企示

业范

家区

助揭

力牌

珲仪

春式

海的

洋特

经邀

济企

合业

作嘉

发宾

共谋合

发展示范区联合复函。随后,郑建 措,顺应了吉林振兴发展的需要, 邦、巴音朝鲁、江泽林,省委常委、延 凝聚着民革作为参政党对建设美 边州委书记田锦尘共同为珲春海洋好吉林的热切期盼。民革企业家 郑建邦首先代表民革中央,对 的成员群体之一。希望与会民革 企业家和社会各界企业家朋友共

巴音朝鲁代表省委、省政府,向 已经成为创新创业的热土。民革 珲春海洋经济发展示范区的成立表

> 本报讯(缪友银)9月9日晚,吉林省 委书记巴音朝鲁,吉林省委副书记、省政 府省长景俊海在珲春会见了出席民革企 业家助力珲春海洋经济合作发展投资促 进大会暨珲春海洋经济发展示范区揭牌 仪式的特邀企业嘉宾。

> 巴音朝鲁代表省委、省政府对各位 嘉宾的到来表示欢迎。在简要介绍吉 林省经济社会发展情况后,巴音朝鲁 说,今年7月,习近平总书记亲临吉林视 察指导工作,对我们提出"体现新担当" "实现新突破""展现新作为"的殷切期 望,为新时代吉林全面振兴全方位振兴 带来了新的重大历史机遇。建设吉林 珲春海洋经济发展示范区,是我们贯彻 落实习近平总书记重要讲话重要指示 精神的重大举措,对于提升吉林省海洋 经济发展水平,推动海洋产业集聚发 展,培育新动能、激发新活力、塑造新优 势具有重大意义。衷心希望各位企业 家牢牢抓住吉林振兴发展的新机遇,在 港航物流、临港产业、跨境贸易、智慧农 业、电子商务、商业地产等领域挖掘合 作基点、探求合作共识,继续深化与我 省的投资合作。我们将一如既往支持 企业在吉发展,全力创造良好营商环 境,努力提供更加优质服务,与广大企 业共享机遇、共谋合作、共创未来,不断 开创吉林振兴发展新局面。

> 宁波舟山港股份有限公司党委书 记、总经理宫黎明代表特邀企业嘉宾表 示,将充分利用好吉林珲春海洋经济发 展示范区这个平台,积极发挥自身优势 作用,与吉林在更多领域开展更为广泛 的务实合作,为吉林高质量发展作出新 的更大贡献。

省领导胡家福、田锦尘、蔡东、阿东、 王志厚参加会见。

本报讯 9月10日,民革企业家 中央一直关注吉林发展,高度重视 示热烈祝贺,向长期以来关心关注 助力珲春海洋经济合作发展投资促 珲春海洋经济发展示范区建设、推 吉林振兴发展和对示范区设立给予 省委副书记、省长景俊海主持,吉林 习贯彻习近平总书记视察吉林重 东北振兴重要指示精神的重大举 东北亚地区合作中心枢纽的地位作 用将更加凸显,开放合作的新高地 吉林地处东北亚地理几何中心,是 同做好项目对接落地工作,努力为 将加快形成。吉林将以更加积极的 吉林振兴发展贡献力量。也希望 姿态,深度融入国家重大战略和新

话重要指示精神,牢牢把握共建 们江区域海洋产业集聚中心、港 特别是宁波市的对口合作,积极 港,推动实施"滨海2号",促进内

本报讯(黄鹭)9月

9日,吉林省委副书记、

省政府省长景俊海到

延边州珲春市,检查指

导防灾减灾救灾工作,

看望慰问一线干部和

受灾群众。他强调,要

深入贯彻习近平总书

记关于防汛救灾工作

区揭牌 本报记者 张明 摄

⇒民革企业家助力 珲春海洋经济合作发展 投资促进大会暨珲春海 洋经济发展示范区揭牌

"一带一路"历史机遇,内外一体、新,大力发扬"无中生有"的闯劲,快打造国际运输走廊和物流枢 士一道共享发展机遇,点燃蓝色引 副主席兼秘书长李惠东,天津市政 跨境合作、港区联动,尽快把珲春 在合作模式、发展模式等方面大 纽。要促进区域合作,探索海洋 擎,培育蓝色经济,一同走向更加美 协副主席、民革天津市委会主委齐 海洋经济发展示范区打造成为图 胆探索,促进要素资源跨区域共 经济国际合作,开展供应链、产业 好的未来。我们一定为所有来吉林 成喜,黑龙江省人大常委会副主任、 享,激发新活力,塑造新优势。要链、价值链、创新链跨境合作,不断投资发展的企业家当好后盾,努力民革黑龙江省委会主委谷振春,陕 航物流集散中心、临港产业制造 突出产业发展,加快东北亚国际 拓展对外合作的领域和空间。要把 营造既亲又清的浓厚氛围,让每一 西省政协副主席、民革陕西省委会 中心、跨境国际贸易中心和对外合作渔港经济区建设,大力发展那些先导性、支撑性、关键性的工作个项目都能顺利落地,每一个企业主委李晓东,宁波市政府相关领导、 开放合作中心。要立足融入"双 海产品加工贸易、海洋生物、海洋 先推动起来,把珲春能做的、延边能 循环"新发展格局,推动长吉图开 旅游、智能制造、清洁能源等产 做的、吉林能做的事情先做起来,一 发开放前沿与腹地互动,促进示业,发展新业态,培育新动能。要步一个脚印推动落实,加快打造一发展示范区宣传片,吉林省副省长福、阿东、郭乃硕、张志军,省政府秘 范区与长春现代化都市圈、中部 加强通道建设,积极与宁波舟山 个更加繁荣、更具活力,更加充满生 蔡东、民革中央企业家联谊会会长 书长王志厚,省政协秘书长肖模文, 城市群相互支撑,加强与浙江省 港集团开展合作,建设珲春国际 机的海洋经济示范城市。

都能安心发展。

巴音朝鲁最后说,壮阔海洋蕴 蓝军作推介发言,举行了相关签约 发区、长春新区、中韩(长春)国际合

宁波舟山港集团负责人、民革企业 会议播放了吉林珲春海洋经济 家代表;吉林省及长春市领导胡家 张桂平、中国民族贸易促进会会长 省直有关部门、各市(州)、长白山开 作示范区、梅河口市主要负责同志



全力降低灾害损失保障群众安全

财产安全和粮食生产安全。

的重要讲话和重要指示批示精神, 影响,连日来,图们江流域水位上 导群众避险,防止转移人员盲目回 米倒伏严重,景俊海指出,当前要 得安全、住得放心。四要抢先抓 落实省委、省政府工作部署,坚持 涨,珲春市部分房屋受损、道路被 流。调研途中,景俊海随机停车察 搞好技术指导,科学抢救倒伏玉 早,确保受损基础设施及早修复。 人民至上、生命至上,千方百计打 淹、农田浸水、作物倒伏。密江乡 看路边农田浸水情况,要求尽快抽 米。长远要织密防风林带林网、抓紧抢修交通道路、电力通信、市 赢防灾减灾救灾硬仗,全力把灾害。密江村受灾严重,景俊海实地了解。出积水、整理农田,迅速开展生产。调整种植结构等,做到防患于未。政、水利等设施,尽快恢复正常使 损失降到最低,确保人民群众生命 灾情,看到积水仍未完全消退,他 自救,及时启动保险理赔,因时因 然。他察看图们江河口水情,强 用。五要注重统筹,确保学校教育 指出,要迅速组织人员、设备排涝 地采取抢收、青储等措施,最大限 调要完善防汛指挥体系,精准预 教学活动和常态化疫情防控工作

会发展工作后,他强调,一要不留 卫生防疫,保障市场有序供应。二 着全年既定目标迈进。 要多措并举,确保灾后工农业生产

尽快恢复。加快水毁耕 地复垦、农业灌溉工程 修复,支持企业维修损 毁厂房,及早回归正常 生产生活秩序。三要加 快进度,确保入冬前完 成受损房屋修缮重建。 坚持科学选址,严把质 量关口,努力让群众住

员及时转移避险,又保障粮食生 终如始抓好常态化疫情防控。六 要精准施策,确保脱贫攻坚任务如 调研期间,景俊海主持召开座 期完成。充分发挥扶贫产业、收入 谈会,听取延边州、珲春市汇报。保险、政策保障等作用,坚决防止 在充分肯定防灾减灾救灾、经济社 因灾致贫返贫,确保全面小康路上 一个都不少。同时,要坚持稳工 死角,确保受灾群众基本生活有保业、促消费、强招商、建项目,冲刺 障。及时调拨应急物资,扎实搞好 三季度,决胜四季度,坚定不移向

省领导王志厚等参加调研。



经济合作发展投资促进力 民革企业家助力珲春

↑9月10日,民革企业 家助力珲春海洋经济合作 发展投资促进大会暨珲春 海洋经济发展示范区揭牌 仪式举行。图为与会领导 为珲春海洋经济发展示范

仪式会场

本报记者 张明 摄